

LITURGICKÝ PROGRAM FARNOSTI SV. KRÍŽA V SNINE 3. 6. - 9. 6. 2024				
deň	čas	úmysel sv. omše	kňaz	
PONDELOK – 3.6. Sv. Karol Lwanga a spolovníci, mučeníci Spomienka	6:30	+ z rod. Rebičovej, Štancelovej, Aftanasovej, Kulanovej	kM	
	12:00	+ Jozef Dankovič, Martin Demjan	kB	
	18:00	+ Tibor, Anna a Pavol Galandoví	d	
UTOROK – 4.6. Féria	6:30	+ Viera Dunajová (5. výr.), Ivan Maťašeje (4. výr.)	kB	
	12:00	+ z rod. Pčolovej a Pandulovej	v. Š	
	18:00	ZBP Matúš a rodičia	d	
STREDA – 5.6. Sv. Bonifác, biskup a mučeník Spomienka	6:30	+ Mária, Štefan Gribaničovi a z rod.	v. Š	
	12:00	+ Štefan Kalňanský	d	
	18:00	+ Mária Škovranová	kG	
ŠTVRTOK – 6.6. Féria <i>Večer: z nasl. slávnosti</i>	6:30	+ Anna (10. výr.) a Mikuláš, Ján Zápotoka	d	
	12:00	+ Štefan Aľušik (15. výr.), manželka Mária, syn Martin	kM	
	18:00	+ Ján a Mária Zuščákoví (ul. J. Bottu)	kB	
PIATOK – 7.6. Najväčšie Srdce Ježišovo Slávnosť	6:30	Bratstvo Božského Srdca Ježišovho	kB	
	12:00	+ Jozef Holota a syn Jozef	kG	
	18:00	+ Michal Roman	kM	
SOBOTA – 8.6. Nepoškvrnené Srdce Preblahoslavenej Panny Márie Spomienka <i>Večer: z nasl. nedele</i>	7:15	ZBP Zuzana, Veronika a ich rodiny	kB	
	18:00	+ Anna Ondiková	kG	
NEDEĽA – 9.6. DESIATA NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7:30	ZBP Ján (65 r. ž.)	kM	
	9:00	ZBP Viera a Stanislav (35 r. manž. ž.)	kB	
	10:30	Za farnosť	d	
	18:00	ZBP Michal a Mária (obaja 75 r. ž.) a rodiny	kM	
STAKČÍN	<i>štvrtok</i>	18:00	<i>Spoved' 17:00/ + Šimon a Alžbeta Turikovi</i>	kG
	<i>piatok</i>	18:00	<i>Spoved' 17:30/ ZBP rod. Ihnátová</i>	d
	<i>nedeľa</i>	9:00	ZBP Jaroslav s rod.	kG
CSS	<i>streda</i>	7:45	Na úmysel kňaza	kM
NEMOCNICA	<i>utorok</i>	16:00	+ Peter, Pavol, Michal, Štefan, Jozef	kG
	<i>štvrtok</i>	16:00	Gr. kat. liturgia a duchovná služba na oddeleniach	-
	<i>nedeľa</i>	10:30	ZBP Janka (50 r. ž.)	kB
KANCELÁRIA: Po, St, Pi 16:00 - 17:00; Ut, Št 9:00 - 10:00; alebo nás kontaktujte cez telefón 0918 601 051 alebo e-mailom: snina1@abuke.sk. V piatok bude kancelária zatvorená (prvý piatok mesiaca)				
Výpomoc: <i>Spoved' Modra nad Cirochou - pondelok 16:30</i>				

Snina Spravodaj

FARNOSŤ SVÄTÉHO KRÍŽA SNINA, NÁMESTIE JÁNA PAVLA II. 858/1, 069 01 Snina

DEKAN - FARÁR: Mgr. Slavomír Bakoň

KAPLÁNI: Mgr. Ing. Branislav Babjak, Mgr. Gustáv Nagy, Mgr. Matej Futej
SOS SLUŽBA – ku chorému – sviatosti v nebezpečenstve smrti: 0918 601 051

CELODENNÁ EUCHARISTICKÁ POKLONA: každý piatok

SV. SPOVEĎ: denne, okrem nedele a sviatkov 30 min pred sv. omšou, štvrtok od 15:00

ÚRADNÉ HODINY: Po, St, Pi: 16.00 - 17.00; Ut, Št: 9.00 - 10.00

TELEFÓN: 0918 601 051; E-MAIL: snina1@abuke.sk

23

2. jún 2024

9. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ 27.ročník

NEDEĽA AKO BOŽÍ DAR

Ako sme mohli počuť v dnešnom 1. čítaní deň pokoja je nariadením pre Izrael. Smelo môžeme povedať, že je to Boží dar ľuďom. Sobotný deň v Izraeli platil pre všetkých. V ten deň sa nesmeli vykonávať žiadne práce, dokonca aj jedlo sa pripravovalo v piatok a pred večerom sa všetky práce končili. Keď zapadlo slnko, sluha zo synagógy vyšiel na strechu najvyššieho domu a trúbením oznámil začiatok Sabatu. Na prvé trúbenie museli z poľa a viníc odísť všetci robotníci, na druhé obchodníci zatvárali obchody a na tretie rodiny zapalovali sviatočnú lampu, ktorá musela horieť až do sobotného večera. V tom čase sa každý Žid mal venovať modlitbe a odpočinku. Čo kedysi bola pre Židov sobota, pre kresťanov je nedeľa - týždenné slávenie veľkonočného tajomstva zmŕtvychvstania Ježiša Krista. Prvý apoštolský snem okolo roku 50 oslobodil kresťanov od židovského zákona svätenia soboty a odvtedy začali sláviť nedeľu, lebo vtedy vstal Ježiš z mŕtvych. V tento deň sa najskôr schádzali po domoch na lámanie chleba, teda na sv. omšu. Cisár Konštantín Veľký nariadil, aby nedeľa bola dňom verejného odpočinku a pokoja. Byť kresťanom znamená čosi viac, než venovať Bohu jednu zo 168 hodín týždňa, a potom sa vrátiť do rodinného kruhu a do práce bez vnútorného polepšenia. Cieľom nedele je odpočinok a načerpanie síl pre nasledujúci týždeň, ale predovšetkým pre nás, veriacich, má slúžiť duchovnému pookriatiu a posilneniu, aby sme mohli s väčšou vierou a láskou žiť všedné dni nášho života. V nedeľu sa máme aspoň na chvíľu ponoriť do duševného „ozónu“, ktorý vytvára svätá omša, zároveň aj spoločenstvo, ale aj samota pred Božou tvárou. Doma, aj keď sú chvíle pokoja, každú chvíľu niekto príde, buchne dverami, zazvoní mobil, príde SMS-ka, plače dieťa, susedia si púšťajú hlasito hudbu alebo sa hádajú... Ale tu, pod klenbou kostola, aj keď sme uprostred mnohých, sme sami - ja a Boh. S ním sa môžeme porozprávať o tom, aký bol uplynulý týždeň, pýtať sa, ako je so mnou spokojný alebo ako je so mnou spokojná rodina, priatelia, spolupracovníci, spolužiaci... Zmyslom nášho stretania v kostole každú nedeľu teda je, aby sme z Božieho slova a Eucharistie nabrali silu a chuť žiť. Sme putujúci Boží ľud a potrebujeme deň aj miesto, kde si na chvíľu odpočineme s Pánom. Tým dňom je nedeľa a tým miestom kostol, kde sa slávi Eucharistia. Preto zasväťme Pánov deň vždy dôstojne a uvedomme si, že je pre nás Božím darom.

www.trojica.sk

OZNAMY:

1. Milí bratia a sestry, aj v dnešnú nedeľu sa chceme srdečne poďakovať za všetky vaše milodary, ktoré ste obetovali v uplynulom týždni na podporu farnosti a nášho farského chrámu. Vďaka za vašu štedrosť.

2. SPOVEDNÁ SLUŽBA: Máme pred sebou prvopiatkový týždeň. Spovedať budeme od pondelka do štvrtka, piatok je celý deň vyhradený pre návštevu chorých v ich domovoch. Spovedať budeme takto:

Pred rannou sv. omšou od pondelka do štvrtka polhodinu tzn. od 6:00.

Pred poludňajšou sv. omšou od pondelka do štvrtka hodinu tzn. od 11:00

Pred večernou sv. omšou pondelok a utorok od 17:00, streda a štvrtok od 15:00 do večernej sv. omše. V piatok sa v chráme nespovedá, návšteva chorých v domácnostiach.

3. ADORÁCIE: Vo štvrtok po večernej sv. omši /*Svätá hodinka*/, v piatok celodenná adorácia.

4. STRETNUTIE PASTORÁCNEJ RADY: Pozývame členov farskej pastoračnej rady / zástupcovia jednotlivých cirkevných organizácií a zástupcovia jednotlivých spoločenstiev na území farnosti/ na stretnutie, ktoré sa uskutoční v pondelok 3.6. po večernej sv. omši v Katolíckom dome Opus Dei.

5. HODINKA SO SV. PÍSMOM bude v stredu 5.6. o 19:00 v CCVČ. Srdečne pozývame.

6. SLÁVNOSŤ NAJSVÄTEJŠIEHO SRDCA JEŽIŠOVHO slávime v piatok. Sv. omše vo farskom kostole budú o 6:30, 12:00 a 18:00. V závere všetkých sv. omší bude eucharistická adorácia spojená s modlitbou *Najmilší Ježišu*, ktorá je na túto slávnosť predpísaná. Veriaci, ktorý sa zúčastní na verejnom recitovaní tejto modlitby, môže za obvyklých podmienok získať úplné odpustky. Zároveň je v tento deň prvý piatok mesiaca.

7. STRETNUTIE MLADÝCH bude v piatok po večernej sv. omši v mládežníckej miestnosti.

8. DUCHOVNÁ OBNOVA PRE BIRMOVANCOV bude v sobotu 8.6. počas dňa v Katolíckom dome Opus Dei. Duchovnú obnovu povedú mladí zo spoločenstva Christoforus. Duchovná obnova bude prebiehať vo veľkej sále Katolíckeho domu Opus Dei od 10:00 do 15:00. Súčasťou budú prednášky, aktivity, modlitby a taktiež sv. omša pre birmovancov. Na túto duchovnú obnovu pozývame okrem birmovancov aj ďalších mladých. Z dôvodu duchovnej obnovy nebudú nasledujúci týždeň stretnutia birmovancov v skupinkách ani mládežnícka sv. omša v piatok o 18:00.

9. RODINNÁ SV. OMŠA: Milé rodiny, aj na budúcu nedeľu 9.6. vás pozývame na rodinnú sv. omšu o 9:00.

10. ODPUSTOVÁ SLÁVNOSŤ: Na budúcu nedeľu 9.6. bude v Belej nad Cirochou odpustová slávnosť ku cti Najsvätejšieho Srdca Ježišovho. Slávnostná odpustová sv. omša bude o 10:30, celebrantom a kazateľom bude domáci p. farár Miroslav Turčík.

11. POĎAKOVANIE: Chceme poďakovať všetkým, ktorí sa podieľali na príprave a priebehu slávnosti Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi.

12. PRIHLASOVANIE K SVIATOSTIAM: informujeme rodičov terajších druhákov (príp. starších kt. ešte neboli na 1. sv. prijímaní) - ak chcete, aby vaše dieťa pristúpilo v budúcom šk. roku ku 1. sv. prijímaniu, a rodičov terajších deviatakov alebo žiakov kvarty (príp. starších kt. ešte neboli na birmovke) - ak chcete, aby vaše dieťa pristúpilo v budúcom šk. roku ku sviatosti birmovania: **je potrebné prihlásiť sa vo farskej kancelárii** v úradných hodinách, alebo po sv. omšiach v týždni, kde prinesiete vyplnenú prihlášku. Prosíme, aby ste tak urobili do konca júna 2024. Prihlášku dostanú žiaci na náboženstve od katechétky alebo sestričky, prípadne si prihlášku môžete vyzdvihnúť v CCVČ alebo v kancelárii. Príprava k sviatostiam bude prebiehať aj v priestoroch CCVČ a preto prosíme, ako každý rok, aj o príspevok, ktorý pomáha sčasti hradiť náklady spojené s užívaním týchto priestorov, ako sú napr. energie. Srdečná vďaka za pochopenie. Všetkým rodičom pripomíname, že neodmysliteľným predpokladom a podmienkou ku prijatiu sviatostí je aj navštevovanie hodín náboženstva v škole počas celej školskej dochádzky. Vaše ďalšie otázky s tým spojené môžete prekonzultovať s kňazmi pri zápise.

13. LETNÉ DETSKÉ TÁBORY: Dávame do pozornosti detské prímestské tábory, ktoré sa

uskutočnia v našej farnosti v CCVČ takto:

- pre deti so skončeným 6. až 9. ročníkom ZŠ v termíne 1.7. – 4.7.2024

- pre deti so skončeným 1. až 5. ročníkom ZŠ v termíne 8.7. – 12.7. 2024

Prihlásiť deti môžete do konca júna v CCVČ, alebo u s. Rudolffy, kde dostanete aj záväznú prihlášku a ďalšie potrebné informácie.

14. VÝLET PRE DETI: Pozývame deti, zvlášť prvoprijímajúce a ich rodičov na ďakovnú púť spojenú s možnosťou zasvätenia sa Panne Márie prostredníctvom svätého škapuliara do Stropkova. Uskutoční sa v sobotu 15.6. Cestovalo by s autami. Stretneme sa na parkovisku pred kostolom o 8:30. Bližšie informácie u p. kaplána Branislava, Edupage a pri detskej a rodinnej sv. omši.

15. PÚŤ RODÍN: Srdečne pozývame rodiny na Púť rodín, ktorá sa uskutoční 23. júna 2024 (nedeľa) v areáli rímskokatolíckeho kostola Sedembolestnej Panny Márie vo Vyskej nad Uhom. Program začína o 10:00 svätou omšou, po nej nasleduje impulz pre manželov a program pre deti, obed z vlastných zásob, "pokladovka" a v závere adorácia s požehnaním rodín. Téma púte "Stolujeme – spolu jeme" je inšpirovaná biblickým veršom "A keď s nimi stoloval..." (Sk 1, 14). Viac informácií a prihlasovanie na www.domcek.org

16. NÁRODNÝ TÝŽDEŇ CHARITY: Drahí bratia a sestry, s otvoreným srdcom vás v mene Slovenskej katolíckej charity srdečne pozývame na Národný týždeň charity, ktorý sa uskutoční od 10. do 16. júna 2024 vo viacerých mestách po celom Slovensku. Tento týždeň je pre nás všetkých jedinečnou príležitosťou ukázať, že láska a pomoc bližným sú hodnoty, ktoré nás spájajú. Príďte a staňte sa súčasťou našej veľkej rodiny, spoznajte projekty a aktivity, ktoré menia životy ľudí v núdzi, a objavte, ako aj vy môžete prispieť k lepšiemu svetu. Čaká na vás bohatý program plný kultúrnych podujatí, verejných diskusií a ochutnávok špecialít z rôznych krajín, kde katolícka charita pôsobí. Vaša účasť nie je len návštevou, ale prejavom solidarity a podpory, ktorá je pre nás všetkých nesmierne dôležitá. Bližšie informácie nájdete na výveske kostola, na webe www.charita.sk a na sociálnych sieťach Slovenskej katolíckej charity. Veríme, že spolu vytvoríme týždeň plný lásky a nádeje.

17. OZNAMY CCVČ: - Pozývame deti 3-7 r. na posledné tohtoročné stretnutie na katechéze u DOBRĚHO PASTIERA vo štvrtok 6.6. do CCVČ o 16:30. Tešíme sa na vás.

STAKČÍN: - **štvrtok** 18:00 /17:00 spoveď, po sv. omši biblické stretnutie/, **piatok** 18:00 /spoveď 17:30, po sv. omši prvopiatková adorácia/, **nedeľa** 9:00.

MILODARY: dar zo Sniny v hodnote 159,51 €. Pán Boh zaplať.

SVIATOSŤ MANŽELSTVA CHCÚ PRIJAŤ



Richard Moravec, býv. v Snine a Ervína Pohlová, býv. v Snine, sobáš 8.6. o 15:00.

Bc. Igor Turanský, býv. vo Vranove nad Topľou a Veronika Mariničová, býv. v Snine, sobáš 15.6. o 15:00.

Ing. Martin Kapraľ, býv. v Snine a Mgr. Katarína Javorská, býv. v Snine, sobáš 22.6. o 14:00.

Mgr. art. Martin Vetrák, býv. v Brezne a Mgr. art. Aneta Kostovčáková, býv. v Snine, sobáš 22.6. o 15:00.

MILODARY:

Zo sobáša Minčiča a Gavurikovej 100 €, z pohrebu A. Kucerovej 100 €, bohuznáma 20 €, bohuznáma 50 €.

Milodary cez farský účet: 28.5. - 5 €; 31.5. - 30 €.

Číslo farského účtu: **SK84 0900 0000 0000 8690 9812**

PÁN BOH ZAPLAŤ VŠETkým DOBRODINCOM.

DÁTUM	ČAS	LEKTORI	ŽALM
9. 6.	7:30	Pavol Lonc a Mgr. Erika Melničáková	Anna Mária Čopíková
	9:00	Timotej Ontkovič a Ema Buriková	Lívia Poláčková
	10:30	Ing. Štefan Nevoľník a Mgr. Daniela Mariničová	Jana Andrejčíková